
 
 

Infor PM - reporting, analýzy, rozpočtovanie, predpovede 

Premena dát na informácie 
Je ťažké rozhodnúť sa, ak sa nemáte o čo oprieť a navyše ste v 
časovom strese. Pritom informácie, ktoré potrebujete, máte 
často krát na dosah ruky. Podnikové informačné systémy sú 
plné dát, avšak len surové dáta na prijatie správneho 
rozhodnutia nestačia. Je nutné ich podrobiť kvalitnej analýze 
a premeniť tak cenné, ľudsky prijateľné informácie. 
 
Jednotná platforma 
Na začiatku každého plánu a analýzy stoja základné dáta. Tie 
sú uskladnené v rôznych zdrojových systémoch a len v 
zriedkavých prípadoch zodpovedajú svojou štruktúrou 
požiadavkám užívateľa. Infor PM drží tieto dáta konzistentne 
spolu a vytvára jednotnú analytickú platformu pre plánovanie 
a reporting. 

 
Plánovanie so spätným zápisom údajov 
Aký dopad na hospodársky výsledok bude mať zníženie ceny 
produktov o 10%? Čo sa stane, ak 5% marketingového 
rozpočtu použijeme na iné účely? Pre Infor PM je 
modelovanie takýchto scenárov rýchlou a jednoduchou 
záležitosťou. Pomocou jedinečnej plánovacej technológie 
podporujúcej spätný zápis údajov (napr. zhora nadol) bude 
rozpočet proporcionálne alebo na základe preddefinovaných 
algoritmov prepočítaný a automaticky rozdelený na rôzne 
projekty.  
 
Business Intelligence 
K dispozícii je špeciálna aplikácia na podporu plánovacích a 
rozpočtovacích procesov. Okrem toho je k dispozícii nástroj 
na nastavenie biznis pravidiel tak, aby odzrkadľovali vzájomné 
závislosti, napr. medzi výkazom ziskov a strát a plánom 
predaja. Keďže výpočty prebiehajú v reálnom čase, máte 
možnosť zistiť ihneď, aký vplyv budú mať zvýšené tržby na 
hospodársky výsledok. 

Riešenie Infor PM je navrhnuté pre  

všetky spoločnosti, ktoré chcú  lepšie 

monitorovať, merať a riadiť ich 

obchodnú výkonnosť v reálnom čase. 

Infor PM je softvérové riešenie na reportovanie,  plánovanie, 
rozpočtovanie a analýzy. Nasadenie Infor PM umožňuje 
organizáciám optimalizovať riadiace procesy prostredníctvom 
zvýšenej úrovne spolupráce medzi manažérmi. Silnou 
stránkou tohto riešenia je jeho flexibilita, vďaka ktorej je 
schopné uspokojiť široko­spektrálne požiadavky zákazníkov, 
bez toho aby pre nich musel byť vyvinutý systém na mieru, 
resp. upravený zdrojový kód. 
 
Infor PM obsahuje nasledujúce komponenty: 

¶ Infor PM OLAP - optimalizovaná databáza, ktorá slúži na 
uloženie multidimenzionálneho modelu. Táto databáza je 
zároveň aplikačnou platformou a jej tvorba a modifikácia 
je možná pomocou špecializovaného nástroja. 

¶ Infor PM Office Plus a Infor PM Application Studio - 
front-end riešenia (užívateľské prostredia), ktoré slúžia 
na účely prezentácie a aktualizácie dát. Tieto nástroje sú 
určené na prístup k štandardným reportom, na 
vytváranie ad-hoc reportov, alebo umožňujú spracovávať 
pokročilé analýzy. Ich spoločným znakom je jednoduché a 
intuitívne užívateľské prostredie s možnosťou 
dodatočných úprav, prípadne aj možnosť programovania 
pomocou Visual Basic. 

Výhody 
 

¶ Jednoduchá tvorba personalizovaných reportov 

¶ Vysoká miera akceptácie koncovými užívateľmi 

¶ Krátka doba potrebná na implementáciu a zaškolenie 

¶ Schopnosť integrovať dáta z rôznych zdrojov, vrátane 
manuálnych zápisov 

¶ Predpovede a plánovanie prostredníctvom Excelu alebo 
internetového prehliadača 

¶ Manažérsky reporting cez web 

¶ Okamžitá odozva v prípade zmien alebo úprav systému 

¶ Minimalizované nároky na hardware 

¶ Vysoká rýchlosť aj nad veľkými dátovými skladmi. 



Infor PM Office Plus 

Infor PM Office Plus poskytuje výkonný a flexibilný nástroj vo 
forme doplnkovej aplikácie (add-in) pre Microsoft Excel. Okrem 
toho je možné transparentné prepojenie s ostatnými Infor PM 
aplikáciami, ako aj s iným OLAP riešením - Microsoft SQL Server 
Analysis Services. Táto schopnosť umožňuje reportovať a 
analyzovať dáta v prostredníctvom Microsoft Excel bez použitia 
viacerých nástrojov a časovo náročných importov.  
 
Samozrejmosťou je tvorba rôznych pohľadov na dáta a ich 
publikovanie ich vo všeobecnom úložisku (global repository) 
tak, aby boli prístupné aj iným užívateľom. 
 

Najdôležitejšie funkcie: 

¶ Prehliadač multidimenzionálnej kocky (Cube Browser), 
ktorý umožňuje prehliadať a analyzovať dáta uložené v 
multidimenzionálnej OLAP kocke akýmkoľvek smerom a 
spôsobom – dovoľuje presuny dimenzií spôsobom drag-
and-drop na riadky a stĺpce podľa potreby, drill-down na 
detailnejší pohľad, definovanie vlastných filtrov v záhlaví 
reportu. 

¶ Knižnica formúl, ktoré umožňujú dynamicky prepojiť bunky 
z OLAP kociek priamo do buniek v prostredí Excel. Táto 
funkcionalita prináša možnosť vytvárať sofistikované 
reporty pomocou známych prostriedkov, vrátane 
dynamickej aktualizácie grafov. 

 
Dôležitou vlastnosťou, hlavne pre potreby plánovania 
a rozpočtovania, je možnosť spätného zapisovania údajov do 
OLAP databázy. Zapisovanie môže byť ručné, prípadne 
s využitím tzv. „splash“ funkcie, pomocou ktorej je možné 
vložiť, alebo modifikovať údaj spôsobom „Top-Down“ na 
základe už existujúcich hodnôt. 

Application Studio je kľúčovým komponentom riešenia Infor 
PM, ktoré sprístupňuje dáta naprieč celou organizáciou. Toto 
robustné riešenie dokáže analyzovať dáta zo všetkých 
významných OLAP a relačných dátových zdrojov. Okrem toho, 
vďaka podpore štandardizovaných rozhraní ako napr. OLE DB a 
ODBO, je možné súčasne zobrazovať výsledky z viacerých 
dátových zdrojov v jednom reporte.  

 
Všetky analýzy a výkazy sú prístupné prostredníctvom Windows 
aplikácie, alebo môžu byť publikované na webe a dostupné 
prostredníctvom internetových prehliadačov. V takom prípade 
je možné nielen reportovať, ale aj plánovať a modelovať bez 
nutnosti akejkoľvek dodatočnej inštalácie. Detailné nastavenie 
užívateľských práv a zabezpečuje jednotlivým užívateľom 
prístup iba k tým informáciám, ktoré potrebujú. Navyše je 
k dispozícii možnosť vytvárania ad-hoc reportov na tvorbu 
vlastných analýz jednoduchou formou pivot (kontingenčných) 
tabuliek. 
 
Infor PM Application Studio takisto dovoľuje spätný zápis 
údajov, samozrejme v súlade s nastaveniami prístupových práv. 
 
Na vytváranie, úpravy a manažment reportov slúži nástroj 
Designer. Koncový užívateľ so znalosťou biznis procesov je 

O spoločnosti LLP Slovakia 
LLP Slovakia je súčasťou LLP Group, ktorá poskytuje 
konzultačné a softvérové služby lokálnym a medzinárodným 
spoločnostiam v strednej, východnej a západnej Európe, ale aj 
v iných krajinách. LLP je distribútorom Infor FMS SunSystems, 
Microsoft Dynamics AX, Microsoft Dynamics NAV, Pivotal, 
Microsoft Dynamics CRM a systems@work. 
 
LLP Slovakia  je na slovenskom trhu od roku 1995 a má bohaté 
skúsenosti s implementáciou systémov na podporu finančného 
riadenia, reportingu a kontrolingu, o čom svedčí celý rad našich 
spokojných klientov. Medzi spoločnosti, ktoré využívajú naše 
služby patria Axa, GlaxoSmithKline, KPMG, Metlife Amslico, 
Pfizer, Toyota Material Handling, TV Markíza a mnoho ďalších. 

Infor PM Application Studio 

 
 

Keďže cieľovými užívateľmi Infor PM nie sú 

vývojári, ale kľúčoví ľudia z jednotlivých 

oblasti vášho podnikania, súčasťou riešenia 

sú aplikácie na “samoobslužné“ vytváranie 

reportov a analýz, ktoré nevyžadujú  

programátorské zručnosti. 


